

12 testvér -nagycsaládos gyermektábor

A NOE Tiszavasvári Nagycsaládosok Egyesülete 50 gyermeke (vegyes korosztály: 5-14 éves) táborozott július 24-28-ig a Civil Házban és egyéb külső helyszíneken. Táborunk 1. napjának reggelén a gyülekező, s szabad játék után a tábor szabályaival ismerkedett meg az 50 lurkó, majd finom tízórai várta őket. Ezután megérkeztek vendégeink a Férfisátor Egyesülettől Zöldy Pali bácsi vezetésével, akik az "Örökségünk" elnevezésű tematikus foglalkozást tartották. A táborozók megismerték, sőt ki is próbálták a kelevéz nevű dárdszerű hajítófegyvert. Fegyelmezetten, ügyesen használta mindenki a kelevézeket, ezért jár a dicséret! Majd 4 csapatban következett az értékek gyűjtése, vagyis egy fontossági sorrend felállítása. A szeretet, a hála, az egészség, a türelem, a biztonság mind-mind fontos emberi értékek, amelyeket a gyerekek is elsődlegesnek tartanak. A finom ebéd és a csendespihenő után a délutánunk az értékek szerinti "kelevéz-játékkal", majd a tanulságok levonásával zárult. Köszönjük szépen az alapítványnak, hogy eljöttek hozzánk, s az egész napos foglalkozást megtartották. A napközis tábor 2. napja a "Hősök napja" volt: a tízórai és a szabad játék után a mindennapok hőseivel találkozhattak a táborozók. Elsőként Szabóné Balázs Bea néni, a Magyar Madártani és Természetvédelmi Egyesület titkára érkezett hozzánk, s természetvédelmi játékos előadással, különféle interaktív madárismereti feladatokkal ismertette meg a gyerekeket. A délelőtt folyamán érkezett a Tiszavasvári Rendőrkapitányság két munkatársa egy szuper rendőrautóval. A rendőrség munkájáról, közlekedési szabályok betartásáról, a káros szenvedélyek negatív hatásairól beszéltek, majd ki is próbálhatták a gyerekek a "részeg-szemüveget", kezükbe vehették a gumibotot, s beülhettek a rendőrautóba is. Az ízletes ebéd és a csendespihenő után rejtvény-party következett a mindennapi hőseink témakörben. Minden ügyes megfejtő ajándékokat választhatott a jó megoldásokért. Volt azért idő szabad játéokra is. Már délután negyed háromtól nagy volt az izgalom, a táborozók fürdőruhába, "játós ruhába" öltöztek. Végül megérkezett az utcába a 2 nagy tűzoltó autó 4 ügyes és erős tűzoltóval, akik egy igazi hab-partyval kedveskedtek a gyerekeknek. Nagy-nagy élmény volt! Uzsonnára finom dinnyét és házi sütitet falatoztak a lurkók. Másnap játék és kézműveskedés várt mindenkit. Délelőtt a Tiszavasvári Szociális-, Gyermekjóléti és Egészségügyi Szolgáltató Központ munkatársai érkeztek hozzánk, s vezényletükkel a gyermekek vetélkedőn vettek részt. A táborozók nagyon jól szórakoztak, s ügyesen versenyeztek, így elnyerték méltó jutalmukat, amit a központ munkatársaitól meg is kaptak az eredményhirdetés során. Délután mindenki megmutathatta kreativitását és kez ügyességét: dekorgumiból készültek cucci hűtőmágnesek, illetve fa lapocskákból szalvétatechnikával kulcstartókat, nyakláncokat alkottunk. Napközis táborunk 4.

napiján szó szerint „felkerekedtünk” egy Tiszalökre tartó biciklitúrára: a Kenyérgyári-holtágon sok-sok játék, vetélkedő, hot-dog party, túrázás, kompozás várta a táborozókat. Ez is egy szuper nap volt!!! Gyermektáborunk utolsó napján mindenki elmondhatta, hogy "Jaj, úgy élvezem én a strandot!" A Tiszavasvári Strandfürdőben a gyerekek önfeledten úszkáltak, ugráltak, lubickoltak, hullámoztak, örvényeztek... Kipróbáltuk a doktorhalas akváriumokat is. Nagyon szépen köszönjük nagycsaládos felnőtt önkénteseinknek és az iskolai közösségi szolgálatos diákoknak az egész héten végzett önkéntes munkát, a gyermekek felügyeletében végzett segítséget! Köszönjük szakácsunknak és kuktájának (ifjabb és még ifjabb Gyuró Miklósnak) a finomabbnál finomabb ételek elkészítést! Hálásak vagyunk nektek is a pakolásért, rendrakásért,, a mosogatásokért, a a konyhatündéri szerepért: Szőnyiné Pálóczi Magdolna, Tóth Dominika, Baráthné Szabó Ilona, Szolyka Niki, Köszönjük a két táborvezetőnek, Tóthné Nácsa Irénnek és Lévai Andreának az egész heti munkát! Köszönettel tartozunk a biciklitúrán még hozzánk csatlakozó kísérő és segítő szülőknek: Kovács Katalinnak, Dobsiné Fekete Juditnak. Illetve azoknak a családoknak is köszönet jár, akik, akik a nem bicikliző gyerekek szállításában segítettek!! Hálásak vagyunk a szülőknek a sok-sok zöldség-, gyümölcs-, rágcsa-, sütemény felajánlásért! Nagycsaládos nyári napközis táborunk nem jöhetett volna létre nagylelkű támogatóink nélkül. Hálásan köszönjük az Egyetértés Coop zrt Dobogó abc-nek és Sándor László elnök-vezérigazgatónak, illetve a Peselhús KFT-nek, a táborozók 3 napi ebédjéhez a húsok felajánlását! A COOP-tól továbbá még szörpöket és finom házi zsírt is kaptunk. Köszönjük továbbá a Glutimo webshop felajánlását, hogy a gluténérzékeny gyermekek részére biztosított friss pékárut, illetve a Tiszavasvári-Kenyérgyár Kft-nek, hogy számunkra kedvezményes áron biztosította a kenyeret, zsömlét. Köszönjük szépen a Tiszavasvári Strandfürdő Kft-nek a kedvezményes árú csoportos belépőjegyeket. Hálás szívből szeretnénk megköszönni a Magyar Élelmiszerbank Egyesület "Édes száj" elnevezésű programjának a hétre való édességek, s jeges teák felajánlását! Táborunk továbbá a Nemzeti Együttműködési Alap NEAO-KP-1-2024/8-000465 „12 testvér, avagy nagycsaládos partnerség és készségek a füttyös, fiús áprilistól a rügyfakasztó márciusig” pályázati támogatását! A projekt egyszerre biztosítja működésünket és szakmai programok megvalósítását, így az "**Aprók tábora aranyat izzó augusztusban**" is pályázatunk keretei között valósult meg. **Köszönjük szépen még egyszer a támogatásokat és a felajánlásokat! Kedves táborozó gyerekek! Köszönjük nektek, hogy velük táboroztatok! Az új tanévben szorgalmas tanulást kívánunk nektek!**

